

首府市民:HPV疫苗为何“一针难求”?

新报热线(北方新报)

正北方网记者 马丽侠)

HPV疫苗又称宫颈癌疫苗,可以预防由HPV感染引起的宫颈癌。近一段时间,不少首府市民向北方新报正北方网反映:“HPV疫苗很难预约,一针难求,这是什么原因?”

家住呼和浩特市赛罕

区的高女士4月25日告诉记者,她从去年就开始预约,去过医院,去过社区服务中心,也去过接种站,就是预约不上,无奈之下,她通过朋友在北京预约了四价HPV疫苗,为了打疫苗还要坐火车来回折腾。“要是呼和浩特有疫苗,我也就是不用这么折腾了。”高女士

说道。记者随机采访了几位预约过HPV疫苗的市民,她们纷纷表示预约不上。

针对此情况,记者试着通过线上和电话的方式进行预约,大概问了十几家有接种资格的接种单位,最后只有中专路防保站称有二价HPV疫苗可以接种。其他接种单位纷纷表示,可

以接种但是没有疫苗。其中,赛罕区世纪五路接种站表示,要想预约HPV疫苗,只能每月的月底和月初打电话咨询预约,具体何时能预约上,他们不敢保证。因为疫苗都是赛罕区疾控中心给派发的,上次HPV疫苗的派发还是去年7月份,是四价HPV疫苗。

那么,为何HPV疫苗这么难预约呢?记者近日来到赛罕区疾控中心了解情况,一位工作人员说,HPV疫苗属于非免疫规划用苗,是二类(自费)疫苗,他们可以自行采购。但目前的情况是,二价HPV疫苗充足,但是没有人预约,缺乏的是四价和九价HPV

疫苗。所谓HPV疫苗的“价”,就是指其可以针对病毒种类的数量。四价和九价HPV疫苗缺乏的原因是采购不上,厂家给到内蒙古的份额就很少,导致现在四价和九价HPV疫苗要几个月才能采购上,每次还不足百支,所以产生预约难的现象。

汝森医疗暂停营业 多名消费者遭遇退费难

新报热线(北方新报)

正北方网记者 张巧珍)

“2019年6月,我和朋友在汝森国际整形医院赛罕区汝森医疗美容门诊部(以下简称汝森医疗)缴纳了9800元,当时宣称9800元可以做价值3.38万元的美容项目,可时隔半年再去的时候,发现项目不能做了,费用也不给退。对方的回复是汝森医疗此前是由外聘的一个运营团队在运营,目前已经与运营团队解约。”4月23日,市民董女士在北方新报抖音官方账号留言反映,还有20多名消费者和她存在类似情况,交了钱,项目只做了不到一半,待他们再去维权时得知对方已经暂停营业。5月9日,市民王女士也反映,她曾在汝森医疗缴纳9800元,在她再三催要下,负责人杜文兵给她通过微信退还了5000元,但剩下的4800元不了了之了。

根据消费者提供的收据,记者发现上面盖有“赛罕区汝森医疗美容门诊部”财务专用章。另一份汝森医疗与运营团队负责人王跃签署的解除合作协议书中也明确写着:甲乙双方合作期间,乙方为甲方运营会员已有300余人,现



汝森医疗暂停营业

摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍

全部归甲方所有,后期所有收益归甲方所有,与乙方无关。乙方运营所承担的60%运营费用购置的固定资产全部给予甲方,故甲方无条件承担所有会员的售后服务。

记者随后就此事来到汝森国际整形医院赛罕区汝森医疗美容门诊部进行采访,发现玻璃上贴有“因欠房租暂停营业”的字样,大门贴着封条,落款日期为4月1日。记者通过天眼查发现,汝森医疗目前依旧处于存续期间,法人为杜文兵。记者拨打了杜文

兵的电话,始终无人接听,记者将采访提纲以短信的形式发给对方,也未收到回复。

记者随后就此事来到了呼和浩特市赛罕区市场监督管理局,消费者协会主任张海英告诉记者:“我们也接到了消费者的投诉,目前已经将这个案子交由赛罕区市场监督管理局金桥所处理了。据我们初步了解,汝森医疗对消费者手中的票据不太认可,具体情形你可以到所里问一下。”

赛罕区市场监督管理

局金桥所的一位工作人员对此表示:“我们多次协调,也找到了医院的法人杜文兵,但是对方不接受调解,并一再强调消费者手中的收据是假的。据我们调查,董女士持有的收据确实有更改过的痕迹,由于目前双方各执一词,我们只能建议消费者走司法程序。”

对于收据有更改痕迹一事,董女士称并非出自本人,而是当时缴费时汝森医疗的工作人员所为,下一步,她会联合其他会员起诉汝森医疗。

洗衣机退款等了3年,国美电器言而无信?

新报热线(北方新报)

正北方网记者 张巧珍)

2017年6月16日,朱女士在国美电器呼和浩特中山路店付款3299元购买了一台LG牌洗衣机,期间听家人说另外一个品牌的洗衣机功能更好,便将该品牌洗衣机办理了退货手续,并在该店购买了另外一款洗衣

机。然而让她没有想到的是,这笔退款一等竟是3年。

“当时履行完退款手续后,店里的工作人员言之凿凿地说,等领导签字以后,退款几天之内就能到账。后来因为一直没有收到退款,我就不断打电话催促,对方一直以退款正在走流程签字为由搪塞我,直到

今年年初,在我再三逼问下,负责和我接洽的售货员微信告知我,退款已经退回到信用卡了。这张信用卡已经注销,我于是又委托信用卡发卡行给我邮寄了一份账单,但账单上并未发现这笔退款。我拿着账单再去国美电器中山路店,工作人员又称确实没有成功退款,但

由于LG品牌已经撤柜,保证金未交到国美电器,需要联系到厂家才能给我办理退款。”5月7日,朱女士气愤地说,一个企业售后做得好消费者才能成为忠实顾客,却没想到国美电器的售后服务这么糟糕,区区几千块钱的退款走流程能走这么久。

根据朱女士提供的信息和微信账单,记者看到她确实曾于2017年6月16日有一笔3299元的消费,商品写着“国美商品”。5月7日上午,记者陪同朱女士来到国美电器中山路店了解情况,店长张国亮是今年1月份调任到该店工作,对于朱女士此前退款的事情,他

表示已经和工作人员进行过了解,确实属实。“因为时间太久,此前的发票已经找不到了,现在需要重新办理无发票退货退款,目前我已经重新打了报告,正在等领导审批,预计2周之内退款就能到账,如果届时退款还未获批,我自己贴钱也一定会给消费者补上。”

杭锦旗民生小区业主:快10年了,我们啥时能住上新房?

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康) 如果你花全款购买的房子,在等待了近10年后依然无法入住,心里是什么滋味?这种扎心的事,就发生在鄂尔多斯市杭锦旗民生小区多位购房者身上。

5月7日,看着自己花全款购买却无法入住的房子,杭锦旗民生小区的业主杨先生气不打一处来。“我2012年1月全款购房,已经快10年了,我的房子还是这副模样。你说我们老百姓买一套房容易吗?人生又能有几个10年?”杨先生告诉北方新报正北方网记者,2012年1月18日,他全款购买了鄂尔多斯市中凯房地产开发有限责任公司(以下简称房地产公司)开发的杭锦旗民生小区1号楼3单元一套面积为101.2平方米的楼房,并签订了《房屋认购书》。买房时,房地产公司的工作人员告诉他,楼房已经准备安装电梯,很快就能入住了。

然而,让杨先生没有想到的是,这一等就是近10年。这期间,包括杨先生在内的多位购房者通过各种渠道向房地产公司索要自己购买的房屋,均被告知:过一段时间才能交房。

记者先后采访了梁先生等多位购房者,其遭遇和杨先生如出一辙。“2014年,房地产公司曾经给我们出具过一份《承诺书》,表示房屋会在2014年10月10日全面竣工。但事实证明,这又是房地产公司的一个空头支票。”梁先生说。5月7日,记者在梁先生提供的一份加盖房地产公司公章日期为2014年4月17日的《承诺书》上看到,中凯房地产公司现对杭锦旗民生小区C区1~5号楼的所有住户做如下承诺:现定于2014年6月1日对民生小区1~5号楼现有工程全面开工,并于2014年10月10日全面竣工,并向所有符合住房条件的住户交付使用。

记者了解到,在2011~2013年间,有几十名购房者从房地产公司购买房屋,但至今没有拿到房子。

5月7日,记者来到中凯房地产公司,工作人员以负责人不在为由拒绝了记者采访。随后,记者留下联系方式,希望负责人能和记者取得联系并接受采访,但截至记者发稿时,该公司并没有人和记者联系。